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Antwort zur Anfrage Nr. 0995/2023 der ODP im Ortsbeirat Mainz-Oberstadt betreffend
Brunnenanlage im Stadtpark (ODP)
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

1. Warum bespielt und spriiht der Brunnen im oberen Bereich am Rosengarten nicht die
herrliche Sitz- und Erholungsflache?

Aufgrund krankheitsbedingter personeller Ausfille konnten die Brunnen im Stadtgebiet nur
verzogert in Betrieb genommen werden. Aktuell sind alle Brunnen im Stadtpark in Betrieb.

2. Sind nur bestimmte Zeiten vorgesehen?

Normal werden alle stadtischen Brunnen sukzessive ab Anfang Mai bis Anfang Oktober betrie-
ben.

3. Wird dieser zum Weinmarkt wieder aktiviert?

Teilweise werden die Brunnen im Stadtpark aufgrund der dortigen Standanordnungen abge-
stellt (Mainblickbrunnen). Der Wandbrunnen im Rosengarten ist im Normalfall im Rahmen der
Betriebszeiten am Weinmarkt in Betrieb.

Mainz, 29.06.2023

gez. Steinkriiger
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